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Pressemitteilung | Freiburg, 11.06.2024 

Grüne Jugend Spitzenkandidatin in den Gemeinderat gewählt 
 
Heute wurde das finale Wahlergebnis für die Kommunalwahlen 2024 in Freiburg bekannt 
gegeben. Als Grüne Jugend Freiburg waren wir mit unseren beiden Spitzenkandidatinnen 
Katharina Mohrmann und Laura C. Mantilla und vielen weiteren jungen grünen 
Kandidat:innen in den letzten sechs Wochen in Freiburg unterwegs. Mit unserer 
Kampagne „Bock auf Zukunft“ haben wir bei vielfältigen Aktionen mit jungen Menschen 
darüber gesprochen, wie Freiburg attraktiver für junge Menschen werden kann und 
welche Forderungen sie an die aktuelle Politik haben. Einen Fokus haben wir dabei auf 
die Themen Wohnen, Bildung, Jugend, Mobilität, Klima- und Tierschutz gelegt.  
 
Wir freuen uns sehr, dass mit Katharina Mohrmann, eine unser beiden 
Spitzenkandidatinnen, nun eine starke Stimme für diese Themen in den Gemeinderat 
einzieht. Dazu Katharina Mohrmann: „Ich freue mich sehr darüber, dass ich mich in den 
nächsten 5 Jahren für eine zukunftsfähige Stadtentwicklung, mehr Jugendbeteiligung und 
eine gerechte Bildungspolitik im Stadtrat einsetzten kann und Teil einer starken Grünen 
Fraktion bin.“ 
 
Insbesondere freuen wir uns auch, dass mit Simon Sumbert, Clara Wellhäußer und 
Hannes Wagner weitere junge Kandidat:innen in den Gemeinderat (wieder-) gewählt 
wurden. 
 
Wir gratulieren ihnen im Namen der ganzen Grünen Jugend Freiburg und freuen uns nun 
auf die Zusammenarbeit mit Katharina Mohrmann und den vielen neu- und 
wiedergewählten Stadträt:innen in der grünen Fraktion. Außerdem bedanken wir uns bei 
unserer zweiten Spitzenkandidat:in Laura C. Mantilla für ihr beeindruckendes 
Engagement für Tierschutz und soziale Teilhabe. Wir freuen uns, mit ihr weiterhin für 
diese Themen einzustehen.  
Wir stehen Ihnen bei Fragen gerne unter vorstand@gj-freiburg.de, per Instagram oder 
unter +49 1738134151 (Mona Blender) zur Verfügung. 
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